

33岁帅哥 问世间情为何物

连遭五次感情挫折,声称要独身一辈子

沈楠(化名)绝对算得上帅哥,中等身材,皮肤白皙,黑框眼镜后一双秀气的大眼睛,透着阴柔和腼腆。诉说自己情史时,这个33岁的男人,一脸伤感。

先入赘,以离婚收场;接着被一女职员骗走几千元;有人介绍一位漂亮女子,谈婚论嫁时才发现对方是有夫之妇;随后,一网友走进他的情感世界,花费数千元后又被甩了……一段段不堪回首的感情让沈楠彻底绝望:这辈子我不想再踏进围城。可单身压力大,父母不安,老家人喊我老光棍,同事也说我有问题。我最大的心愿,就是民政局能为我开个终身单身证明,光明正大宣布,我是独身者。

【第一次】 为她幸福,他选择退出

我是盐城人,初中毕业就在建筑工地打工。18岁到济南,后来到苏州、南京,从水电工干到电气工程师,算是肯钻研头脑活络吧。我不抽烟不喝酒,老板让我做副手,帮他安排工地上的活,可感情上就不这样顺了。

初恋女孩很漂亮,大眼睛、高挑个,很纯很甜,一朋友介绍的,在上海工作。我常到上海看她。可她父亲不同意,嫌我太穷,没人凭,逼我们分手。知道她家人意见后,我主动拒绝和她交往,我穷,不能保证她幸福,离开她才是真正爱她。

【第二次】 入赘后饱受折磨

第一次失恋让我消沉。一直拖到26岁,父母急了,3个人做媒,介绍老家的一姑娘,相亲时有老望家,那姑娘很瘦,尖嘴,眼睛不好看。但双方父母很满意,她姐妹两个,家中有两层楼住房,而我家没钱盖婚房,就商定我入赘,婚后住她家,新房装潢钱由我出,花了两万多。成亲后,我把工作辞了,在家乡找了份活。

婚后不到一周,矛盾不断,我做鱼,岳母嫌做法不对,鱼皮掉了,不吃。做了汤,说咸了,不吃。“刚过门,得给他个下马威,否则一辈子挨欺。”岳母常这样教唆女儿。我住在她家,每个月工资全上交。

我有肾结石,一天晚上,我痛得在地板上打滚,问她要钱去看病,她转过身不理我。天刚亮,我去找我母亲,拿了钱做了碎石手术。出院时,听说她猪爪有利于排石,母亲给我买了猪爪带回来,没想到,拿回家,我没吃几口,被岳母一家吃光了。

结婚几年,她肚子一直没动静,让她到医院查,她不愿意。她两月来一次例假,可能问题出在她身上。没孩子我无所谓,只要双方感情好。但她心理上有负担,脾气越来越古怪。因为没孩子,加上嫌我工资少,他们一家提出离婚。我心里想,装潢、买首饰,还有上交的工资,加起来六七万元,你总该认一部分吧。可她家一个子也不还,街道干部上门调解也没用。最后,她家人不给我做饭,逼我离。

我曾经4天4夜没吃饭,最后母亲送我到医院,挂了7天水,她竟一次没来看我。哥来劝,离吧,把苦肠子掐掉。在30岁那年我咬咬牙离了婚。

【第三次】 超市女职员玩人间蒸发

离婚后,我身心疲惫,到苏州打工。换个地方心情会好一些。

没多久,朋友看我单身,给我介绍一位超市营业员,28岁。见面后,感觉长相还不错,至少比前妻好多了。第二次见面,她就让我请她叔、姑妈等一大家子到饭店吃饭,我想人家姑娘要嫁给我,请长辈吃饭是应该的。她家亲戚对我很满意,她很开心,每周都要我请他们吃饭。还辞了超市工作,说要全职太太,照顾我。

我那时的想法还很纯洁,认为真心对她好就行了。一次,她说家中老爸爸病要开刀,想借点钱。我想,未来岳父住院,当然要支援,就打电话把家里存折上的钱取出来,凑了6000元给她。“你别告诉任何人借钱的事。”她叮嘱道。

她手机上没钱了,作为男朋友,应该帮她充值。可奇怪,明明充值没多久,她的手机就又要没钱了。这样维持3个月,有一天,我打她手机,没人接听,去出租房找她,人已退房了。一个大活人,突然失踪了。前后上万元算是打水漂了。我只知道她是建湖县人,不知道她身份证号码,后来想想还是伤心,毕竟很投入。很长时间我对她没死心,有空就拨她手机,但一直没人接。

那年,我31岁,这是第3次失败的感情经历。

【第四次】 被有夫之妇忽悠得好惨

我全身心投入到工作中,工地上的老板娘热心地找上门,“你条件这么好,一人生活多不容易,找个伴吧。我来牵线,保证人长得漂亮,包你满意。”

过了几天,老板娘领来一个时髦女子,染着红发、穿着时尚,身材脸型都不错,说话也通情达理,与我同岁。她住在建湖县一个集镇上,没有工作。我没啥意见,交往一段时间后,就提着大袋小袋礼品,去看她父母。

到小镇后,她家的街坊邻居都用奇怪的眼光看我。“这是我男朋友,在苏州做电气工程师。”她一个劲向我介绍。那些人都上下打量我,我浑身不自在。

她父母对我很热情,饭菜丰盛。“你在我镇上买一套房子吧,与我父母一起住。”饭后,她劝我。我做过人赘女婿,坚决不同意与她父母住一起。“我们还是苏州买房吧,一起过小日子

很好。”买房就此搁下了。

回到苏州后,父母希望我快结婚。正在我兴致勃勃筹办结婚时,碰巧我一个同事在我这位女友镇上买房,知道了惊天秘密。原来,我这位女友压根没离婚,就住在镇上,正与老公闹矛盾,还拖着个5岁的孩子。她带我回娘家,就是要给她婆婆示威,“你看人家又在大城市买了房子,还要给她买房子呢。要离婚,不愁嫁不到好婆家。”

又是掉到钱眼里的女人。我当然跟她说拜拜。最后,她还是离了婚,又找了一个男人,这男人为她在镇上买了房子。这一年,我32岁,结束这段感情后,离开苏州,到了南京。

【第五次】 麻辣川妹甩了我

自此,我对婚姻淡了,但父母逼我找一个,我不能随便在大街上抓一个人结婚吧。就骗他们,正在谈。我这时月薪4000多元,一个人生活很自在,业余时间喜欢上网,与女孩子聊天。没想到,一位22岁的四川妹又让我动了心。

她是成都郊县某学校的老师,父母早年离婚,母亲跟人跑了,她跟爷爷奶奶长大,对人生很悲观。我谈起婚姻的不幸和苦闷,双方惺惺相惜。每天一上网就聊在一起。

去年春节前一个月,我提出,“能不能见见你。”过了几天,她同意了。我买了火车票,直奔成都。她很大方,一见面就拉住我的手,我要住宾馆,她不让,领我到家里。她这么开放,我真没想到。在她家过了11天,我每天等她下课,与她一起逛街逛公园,过得很甜蜜幸福。临走时,我给了她600元,还给她买了数码相机。说好正月十六再来看她。

天有不测风云。正月初十,她在网上告诉我,最近一个同事狂追她,她很烦。再后来,网上找不到她,打她电话也不接,偶而通了,她却说,她想忘记过去。我不想勉强,平静地与她分手了。

【总结】 接触过的女人只认得钱

现在我看透了,我接触过的女人只认得钱,根本没有真情。我决心永远做个快乐的单身汉,就跑到民政局开个终身单身证明,但他们说没法开。我还在骗老父亲,正在谈,正在谈,其实我早已死了心,现在只想尽尽孝心,不企望什么爱情。我想好了,存一笔钱,老了就住养老院。 快报记者 赵守诚

没人认领 手链就是我的 “拾主”想独吞,保安报警

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)“东西是我捡到的,就是我的。”昨天上午,一女子捡到了一只手链,被保安发现后,女子竟称“没人认领就算我的”。

昨天上午10点多,住在江浦的李女士带着孩子去儿童医院看病,在桥北客运站附近等车时,李女士突然看到地上有个亮闪闪的东西。“白金手链!”李女士连忙把手链往口袋揣,远处的保安正好看到了这一幕,连忙跑过来,“谁的手链掉了啊?”保安一把抓过手链,喊了半天,一直没人应答。这时,李女士一把将手链夺了回来:“没人认领,就是我的!”保安只得把李女士和手链一起带到了保安室,让李女士把手链留下来等失主,可是李女士坚决不同意:“我又不认识你,万一被你贪污了怎么办?”

“这样吧,你先去办事,把手链交给我保管,如果你回来了手链还没被认领走,手链就归还给你。”保安只得用“缓兵之计”拖住李女士。中午12点多,李女士再次来到保安室讨要手链。“如果没人认领就是我的,我们说好了!”李女士边说边把手链往包里装。

保安无奈,只得报警。经民警1个多小时的调解,李女士终于答应由保安保管,临走时还不忘提醒民警:“如果有人来认领,一定要通知我啊!”

(刘先生报料奖60元)

“女生想轻生”后续 推荐表发了 赞助费也减免了

快报讯(记者 钟晓敏)前天,快报B5版报道了《拿到实习推荐表,女生伤心至极想跳楼》一文后,引起了社会各界关注。南京医药中等专科学校不仅让拖欠小莉7000元赞助费的小莉,拿到了实习推荐表,还对她减免了2000元费用。

前天上午10点,南京医药中等专科学校学生科科长熊皓打电话告诉记者,该校校长周天顺一大早就看到了快报,对小莉的问题十分重视,不仅要求给小莉发实习推荐表,同时研究了小莉的助学金问题。她告诉记者,今年教育局并没有再拨助学金给学校,因此小莉今年是申请不到助学金了。不过,学校考虑到她的实际困难,减免了她2000元费用。

同时,红花地社区主任还自掏腰包,购买了5斤鸡蛋、30个鸭蛋、20个粽子、2斤猪肉、2斤藕,给小莉及母亲过了个丰盛的端午节。

消防演练时出现意外 女员工“跑龙套”真被吓晕



消防演练时,医护人员派上了真用场 通讯员 祝鲲鹏 摄

快报讯(通讯员 祝鲲鹏 记者 钟晓敏)昨天上午9点,伴随着“嘭”的一声巨响,南京石林集团石林家居广场二楼玻璃窗全部爆炸了,红色的火团蹿了出来……别怕,这只是白下区举办的一场重大火灾事故应急救援演练。虽有心里准备,一名员工还是被弥漫的烟火吓晕了。

上午9点,随着腾空而起的两发绿色信号弹升上天空,火灾应急演练正式拉开了序幕。有人在家居广场二楼放了一颗烟雾弹,消防控制室报警铃顿时响起。“顾经理,二楼家具厅发生火情,情况危急。”南京石林集团石林家居广场值班员按照事先设计好的台词,大声求援。

5分钟内,消防员赶到了现场,这时大部分的员工及顾客都被疏散出来,不过火势仍在迅速蔓延,大量

“毒气”扩散,4名维修工被困屋顶、两名员工被困大楼内等待救援。

就在消防官兵搭云梯上楼顶救人时,大楼内,一名假装被“毒气”熏倒的女员工竟然真的晕倒了。消防人员立即冲进“火海”将其救出。

幸好南京市红十字医院医护人员早就赶到了现场,本打算待命的他们,派上了真用场。经过人工呼吸,女员工苏醒过来。原来,这名女员工看到屋内弥漫的浓烟,加上早饭没吃,顿时晕场了。

“真的遇上火灾,心里肯定发慌。”参加演习的另外一名员工小王说,这场演练多少让她晓得如何自救了。不少人在周围观摩了这场演练,有人边看边感叹:“水火无情,学点急救知识,说不定就能派上用场,救自己一命。”

大街上,醉汉见女就抱

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)“好心去扶他,却占我便宜,一把抱住我不放,这人太无耻了。”提起被民警制服的男子,邢女士满脸气愤。前晚,南京湖南路中国银行附近,一40岁左右的男子醉酒后,看见身旁的年轻女子便上去搂抱,后被请进了派出所。

前晚10点半左右,湖南路中国银行附近,一中年男子躺在3路公交车边上。目击者郭先生称,当时男子满身酒气,还自言自语,引得路人纷纷侧目。“先是斜靠在站台上,胡言乱语,后来一女子见他快要倒地,便过去扶他。可没料到,该男子好像突然清醒,伸手搂抱住女子。”

据当事人的邢女士回忆,当时她看见该男子酒醉的样子,便好心去扶他。“我边喊他醒醒,边去拉他的胳膊。”可正当邢女士拉起了该男子胳膊时,他突然睁大双眼,伸开双臂,趁势一把

抱住邢女士。惊吓中的邢女士赶紧挣脱开,“我怀疑这人是不是受了什么刺激,太无耻了。”

见搂抱邢女士不成功,该男子随后站了起来,摇摇晃晃地走了几步。“后来他看见旁边有年轻女子过往,便追过去,并一把搂住女子,弄得过往的女子纷纷避让。”目击者郭先生说,在民警到来之前,男子先后搂抱了四名女子。

由于男子醉酒,体力不支,每次搂住女子后,女子均很快挣脱,几次搂抱不成功,男子很生气,开始大吼起来,“跑什么跑,不就抱一下吗?”吼声完毕,众人一阵哄笑。

民警赶到后,用喷射辣椒水将其制服,并带到派出所。经调查,该男子因为喝多了酒,感情方面又出现问题,才导致当街做出如此荒唐的举动。随后,民警给予该男子治安警告处分。(郭先生报料奖70元)

“雪津”啤酒登陆南京

近日,秦淮河畔正悄然掀起一股“雪津”潮流:各主干道发光的动感站牌、地铁站内异型的包柱、闪光的墙面以及在市区来往穿梭的各路双层和空调公交车上你都可以看到雪津冰啤的身影,一个全新的品牌突然出现在我们面前,一种包装时尚高档的“雪津”啤酒,正占据着市区各大酒楼、高级饭店最抢眼的位置;同时,在闹市区,大学校园里,地铁商业层内“雪津”啤酒的大型路演活动正在把热情与梦想传递给每个南京市民,为酷热的南京装点了一道

清新的城市风景线。

雪津公司的有关资料显示,该公司创建于1986年,历经20年的拼搏和发展,目前已成为中国啤酒行业一颗引人注目的明珠,其在华东地区已经拥有三个生产基地,年产销啤酒超过百万吨,各项经济指标均居全国前列,人均创税利连续四年保持行业前列。

新近在南京推出的雪津冰啤,更是在全国首家引进德国GEA冰啤设备和技术,使用地下200米深层泉水,采用-1℃冰晶纯化工艺,令酒

液更纯净,口感更纯正。

雪津品牌的包装整体设计给人有进取向上的感觉,代表“真情共成就”的雪津品牌定位和积极进取的品牌内涵。雪津图标是有品牌名字SEDRIN的首字母“S”所演变而成,形象化后展现雪津啤酒从酒杯漫溢后那种顺滑的感觉。

雪津在南京的上市,不但会给南京的消费者带来“口福”、“眼福”,而且以其独特的口感风味、时尚高档的包装、国际化的营销方式必将会在市场上占据一席之地,并将引领南京啤酒消费与国际接轨的新潮流。